



В Чебоксарах признан невменяемым мужчина, который после убийства своего знакомого расчленил его тело и выбросил в мусорные контейнеры

Доказательства, собранные следственным отделом по Калининскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для установления факта совершения 63-летним местным жителем общественно опасного деяния, запрещенного уголовным законом и предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и Калининским районным судом города Чебоксары установлено, что около 16 часов 24 октября 2016 года он, находясь на съемной квартире в доме №6 по улице Розы Люксембург в городе Чебоксары, после совместного распития спиртных напитков в ходе ссоры с 66-летним знакомым нанес ему множество ударов ножом, гвоздодером и кувалдой по голове и другим частям тела. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия, а убивший его мужчина, выпив валерьянки, лег спать. Как следует из материалов дела, ссора между ними возникла из-за того, что потерпевший заявил своему знакомому, что тот плохо играет на гармошке

В течение трех дней тело убитого находилось в квартире, и в ночь с 26 на 27 октября 2016 года пенсионер расчленил его при помощи топора, после чего положил в чемоданы из-под гармошек, а также в сумку, после чего выбросил некоторые из них в мусорные контейнеры, расположенные неподалеку от указанного дома, а часть осталась в квартире.

Части тела потерпевшего были обнаружены днем 28 октября 2016 года в мусорном контейнере у дома №6 улице Розы Люксембург в поселке Альгешево в городе Чебоксары, а затем – в квартире, где было совершено убийство, и на городском мусоросортировочном комплексе. Местонахождение злоумышленника было установлено в тот же день в деревне Юраково Чебоксарского района, где он был в гостях у своего знакомого. Мужчина оказывал активное сопротивление задержанию. Тем не менее его действия были пресечены. В ходе осмотра указанного домохозяйства были обнаружены окровавленная рубашка злоумышленника, а также документы и телефон потерпевшего, которые тот спрятал на сеновале.

В целях установления всех обстоятельств произошедшего по уголовному делу и причастности горожанина к убийству проведен целый ряд судебных экспертиз, в том числе: медицинская, медико-криминалистическая, генетическая и биологические.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

Поскольку согласно заключению проведённой по уголовному делу судебно-психиатрической экспертизы горожанин в момент инкриминируемого ему деяния не мог и в настоящее время не может осознавать фактический характер и общественную опасность своих действий и руководить ими вследствие хронического психического расстройства, постановлением суда он признан невменяемым и в отношении него применены принудительные меры медицинского характера в виде принудительного лечения в психиатрическом стационаре специализированного типа с интенсивным наблюдением.

Постановление суда не вступило в законную силу.

Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](https://twitter.com/SuChuvashia), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

13 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1100676>